



Мурманчанину предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть его сожительницы



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1972 года рождения, по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 12 на 13 октября 2021 года в квартире одного из домов по улице Свердлова между злоумышленником и его сожительницей во время распития спиртных напитков произошла ссора. Мужчина нанес потерпевшей несколько ударов кулаком руки в область живота, повлекших разрыв внутренних органов. Осознав произошедшее, он вызвал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

бригаду скорой медицинской помощи, однако от полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте совершения противоправных действий.

Следователем на месте происшествия произведен осмотр тела погибшего, которым установлены травмы, имеющие насильственный характер причинения. В ходе осмотра жилища обнаружены и изъяты следы, указывающие на совершение противоправного деяния.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение. В настоящее время судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1623101>